

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9.

AÑO DE FUNDACION: 1.888

Hoy Lunes 29 de Mayo de 1939

NUMERO DE HOY 5.992

La prensa marxista y sus aliados

No sabemos cuando se van a dar perfecta cuenta nuestros convecinos los franceses, de que son ya muchos los años de sumisión disfrazada de defensa que España les ha venido dispensando, en constante oposición y contra las advertencias y los grandes esfuerzos de los buenos y esclarecidos militares españoles, que, ni un solo momento dejaron de anunciar a los Gobiernos, constituidos, del abandono en que se encontraba la defensa militar y el peligro que corría su patria.

Para realizar España una obra de fortificación ajustada a sus necesidades y conveniencia, parece como si tendríamos que esperar la licencia de ese vecino poderoso y altanero que tantos y tantos perjuicios nos ha ocasionado en todos los tiempos pretéritos y en el presente, y es que ese vecino mal avenido con la razón y el derecho, procuró siempre extinguir el espíritu marcial de nuestra raza y sin reparar en el medio. Por eso ha tenido subvencionados a periódicos que se encargarán de la siniestra tarea de pregonar la traición y el desastre, entre ellos dos significados diarios de Madrid.—«EL LIBERAL» y «EL HERALDO» dos enemigos implacables de España que que nada les faltó para hacer ostentación de sus servicios asalariados, defendiendo la nación vecina, que, por lo visto les interesaba más, que su Patria, a la que vilmente ultrajaron.

Por ahí andan desperdigados los residuos de sus campañas desvergonzadas, que no pocos lectores simpáticos con su ideología y sentimiento, saborearon hasta el 18 de Julio de 1936, lectores estos, que hoy están pasando por personas decentes y muy adictas al Movimiento Salvador de España, pero que ni son decentes, ni tienen nada de adictos, pero saben fingir sus cualidades o sentimientos contrarios para ponerse a salvo de toda contingencia.

Pasemos por que la nación vecina nos ha tenido a los españoles muchísima prevención, que nos ha odiado de muerte y que nunca nos ha dispensado el menor favor, pero son franceses al fin y no españoles; no podremos perderlos de vista en ninguno de sus movimientos y en constante acecho hemos de vigilarlos, pero es que aun peor que los extraños son los enemigos que tenemos dentro de casa, que conviven con nosotros, que no pueden con la gran cantidad de hipocresía que arrastran y que no sienten ni mucho menos el triunfo del Caudillo Franco que es la Victoria rotunda de las armas contra el enemigo invasor de

nuestros dominios. A estos tenemos pues que aplicarles el mas duro calificativo de traición a España y hasta si es preciso, retratar su propia figura con todas las características fingidas de odio que les acusa, para que así no sorprendan la buena fé de los incautos y dejar a la superficie bien marcadas las hazañas del mas bajo estilo que los denigra.

El enemigo peor que tiene el hombre en la sociedad, es sin duda alguna el hipócrita emboscado que se define y se ampara entre el ramaje del árbol maldiciente que proyecta la oscuridad; pero estos, antes ya definidos y como lo estaban en aquellos días de luctuosidad que padecimos, en los que todo ser español consciente sentía latir en su corazón la angustia del dolor representada en el drama que le ofrecía su futuro porvenir, merece capítulo aparte, para escribir en el su historia pasada con todos sus lunares de maldad cruenta que encierran y extremar la vigilancia de sus movimientos, por si pudiera ser pernicioso y nefasta su actuación, como lo fué antes habida cuenta que no habrán desaparecido aun de raíz los componentes de origen de sus falsos principios.

Estaban identificados estos parásitos, con la revolución, antes y después del movimiento y sabían también que la revolución es la ruina de la economía, el desorden social, la destrucción del matrimonio rural, la anarquía de la familia, el odio de clases, la división de los Estados, la destrucción del espíritu religioso y el caos financiero; sin embargo,

El mar Cantábrico

Cuadros de Salaverria, de Zuloaga, de Zubiaurre. Páginas de Baroja, Caseríos, marineros, trajes vistosos, tierra verde; alegría, policromía bajo la ceniza del Cielo gris, monótono y triste. La región vascongada es fuerza del hierro, hondo, escondido en las entrañas de su tierra; la serenidad del paisaje, jugoso y dulce. Ritmo de violeta en el Valle. Hay una emoción antigua, patriarcal en esta tierra. Se oyen las músicas, las canciones y las palabras vascas. En el ambiente se difuminan cambiantes infinitos—gris, azul, verde negro—del mar inquieto y ronco. El gris y el verde son los dos colores que llenan el paisaje vasco. Ese gris—vagueza, ensueño, melancolía—y ese verde—alegría, esperanza, amor—se han posado también en la honda vida espiritual del país vasco, región de la dulzura y de la fuerza.

Las playas del Cantábrico son bellas y tienen la rudeza augusta de la costa brava. La ola plácida y lenta o furibunda y galopante es el alma del paisaje y es su vida y es, en el momento inextinguible y monorrítmico su patética voz. Saben esas olas todos los secretos de lo distante y de lo profundo, solo ignoran lo de lo

aceptan graciosamente el lema de la República azañista «IGUALDAD» que equivale a la distribución de la propiedad ajena, lo cumplen estrictamente y ahora se nos presentan como si nada hubiera pasado, después de la triste tragedia que hemos registrado.

IGNORAMTIUS

alto, en el vano esfuerzo de sus crestas rugientes erguidas hacia el cielo. Cada ola verde, rumorosa y mansa, que se deshace hecha blanca espuma, es como un magnífico juguete. Atracción maravillosa del mar, alegría, tónico, sedante del espíritu. En los atardeceres estivales cuando la playa se puebla de hombres, mujeres y niños, el mar es a modo de un gallardo paladín del Ensueño, que llega hasta las personas envuelto en niveles encajes de espuma, para rendir pleitesía a la sociedad. Y todo es en él presencia, altivez noble, distinción, suprema desde el giro caprichoso de su onda, hasta el manso murmurar de su corriente.

Sobre las rocas graníticas se estrellan los fieros oleajes cántabros. Por la líquida planicie vuelan gaviotas, aves de siluetas graciosas que saltan trémulas, enloquecidas por las crestas marinas, batiendo con sus alas el turbión, como pájaro milagroso nacido en las entrañas del Agora; y se deslizan suaves, luciendo la policromía de sus banderas los barcos pesqueros. Como todo lo grandioso, el mar atrae; como todo lo monstruoso, el mar destruye.

Este es el mar de Cantabria, fiero hosco, que allá en los acantilados rugge y que aquí en la playa besa.

En la noche placida de firmamento azul, salpicado de estrellas; la suave brisa apenas alza las aguas del mar resbalando estas como dormilonas, sin ruido; las luces de la ciudad caen sobre ellas dibujando arabescos de plata.

MIGUEL ANCI

LA SEÑORITA

MARIA MORALES GARCIA

Falleció en esta capital el día 26 de Mayo de 1939

(Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.)

R. I. P.

Su desconsolada madre D.^a Maria Manuela Garcia, viuda de Sixto Morales; tio D. Pedro Garcia; hermanos, tios, hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Al participar a sus relacionados tan dolorosa pérdida le ruegan una oración por el alma de la finada por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Soria Mayo 29 de 1939.

Los legionarios civiles de Franco de la Argentina se proponen sufragar los gastos de construcción de una o las dos torres del Pilar

Vendrá a Zaragoza una gran peregrinación de aquel país

Son sobrado conocidos los méritos de los «Legionarios Civiles de Franco» y de su infatigable y dinámica fundadora y presidenta doña Soledad Alonso de Drysdale.

En más de una ocasión hemos puesto de relieve la actuación valiente, generosa y espléndida de esta benemérita agrupación ultramarina y la de la dama ilustre que en Argentina inició, desde primera hora la ofensiva de exaltado hispanismo.

Pues no contenta la ilustre dama argentina con sus obsequios ininterumpidos a nuestros heroicos soldados, ni con los orfanatorios que su amor está levantando en las orillas del Plata, nos anuncia su decisión de levantar una o las dos torres de la Victoria, así como el proyecto de una gran peregrinación americana al Pilar.

No hay que decir cuánto nos place la noticia, que llega por conducto del ministro de la Gobernación, gran patrocinador del Centenario; la intervención de doña Soledad Alonso de Drysdale es una garantía de que ambas promesas serán realidad en plazo breve.

Con lo que la Basílica del Pilar, que guarda en sus muros las banderas de 19 repúblicas de afuera el mar, quedará consagrada definitivamente como el sol de la Hispanidad, que tan elocuentemente cantó en su inolvidable discurso de 1909 el ilustre prelado de Conchud, monseñor Jara.

Se construyen carreteras en el desierto con refugiados rojos

Argel.—El presidente francés de Túnez tiene el proyecto de seleccionar entre los refugiados españoles que se encuentran en aquella zona y Argelia, cumpliendo inspiraciones y disposiciones procedentes de París, unos 5.000 hombres, a los que se destinará a la construcción de carreteras en el desierto, rutas colindantes a las posesiones francesas y las pistas turísticas que se proyectan en el propio desierto.

Se sabe que han sido establecidos los correspondientes presupuestos, faltando su aprobación para proceder rápidamente a la ejecución del proyecto del residente francés.

Telegrama del Dr. Oliveira Salazar al Conde de Jordana

El Dr. Oliveira Salazar, Presidente del Consejo de Ministros de Portugal, a quien S. E. el Generalísimo Franco, ha otorgado el Collar de Isabel la Católica, ha dirigido al Vicepresidente del Consejo de Ministros y Ministro de Asuntos Exteriores, General Jordana el telegrama siguiente:

«Ruego a V. E. transmita a S. E. el Generalísimo Franco la expresión del mejor agradecimiento por la alta prueba de estima que se digna darme concediéndome el Collar de Isabel la Católica que profundamente me honra. Al mismo tiempo me es grato comunicar a V. E. que el Excelentísimo Sr. Presidente de la República firmó el decreto por el que se le confiere la Gran Cruz de la Orden de Santiago de la Espada, con cuya distinción desea manifestar su alto aprecio, a V. E. y a su actuación en pro del estrechamiento de relaciones entre Portugal y España; congratulándome con V. E. por este hecho lo aseguro mis sentimientos de elevada consideración y estima.—OLIVEIRA SALAZAR, Presidente del Consejo de Ministros.»

Nota de la Alcaldía

Teniendo noticia esta Alcaldía, de que personas desaprensivas se dedican, haciéndose pasar muchas veces por representantes o agentes de la autoridad a adquirir artículos de consumos, tales como granos, huevos etc, que los vecinos de los pueblos cercanos traen para su venta en los mercados de esta Capital, a fin de negociar con los mismos fuera de la provincia, con evidente perjuicio del normal abastecimiento de esta población, interés de cuantos tengan por costumbre verificar sus ventas en SORIA, se nieguen rotundamente, y aunque los compradores se hagan pasar por agentes de la Autoridad, a realizarlas durante el trayecto de su residencia a los puntos de venta, y vendan únicamente en los sitios de costumbre: Los granos en el mercado de la plaza Mayor y los demás artículos de consumo (huevos, aves, etc.) en las plazas y calles donde siempre se ha verificado.

El Alcalde,
Gregorio Ramos

Licenciamiento del reemplazo de 1931

Ha sido firmada una Orden disponiendo que con arreglo a las normas que se siguieron para casos anteriores, se proceda al licenciamiento de los soldados pertenecientes al reemplazo de 1931.

El licenciamiento deberá empezar el próximo día 1.º de Junio para quedar terminado el seis del mismo mes.

Telegramas enviados por el Vicepresidente del Gobierno

El general Jordana, vicepresidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores, que acaba de ser condecorado por el Gobierno portugués con la gran cruz de la Orden de Santiago de la Espada, ha dirigido al señor Oliveira Salazar presidente del Consejo de ministros de Portugal el telegrama siguiente:

Ruego a Vuestra Excelencia transmita a Su Excelencia el general Carmona el testimonio de mi profundo agradecimiento por la alta prueba de estima que se ha dignado otorgarme al concederme la gran cruz de la Orden de Santiago de la Espada que tanto me honra. Agradezco vivamente las amables frases de felicitación, que con este motivo tiene a bien enviarme y al renovar a Vuestra Excelencia la impresión de mi acendrada simpatía por Portugal y mi ferviente deseo de laborar por el estrechamiento de relaciones entre los dos países hermanos, ruegole acepte las seguridades de mi alta consideración y afecto.—General Jordana, vicepresidente del Consejo de ministros de Asuntos Exteriores.

Telegrama del Vicepresidente del Gobierno a Von Ribbentrop

El señor vicepresidente del Consejo de ministros y ministro de Asuntos Exteriores, ha dirigido al señor Von Ribbentrop, ministro de Negocios Extranjeros del Reich, para notificarle la concesión de la Orden de Isabel la Católica el telegrama siguiente:

«Excmo. Sr. Joachin Von Ribbentrop, ministro de Negocios Extranjeros del Reich. Berlín.

Me es grato comunicarle que Su Excelencia el Generalísimo ha tenido a bien condecorarle con el collar de la Orden de Isabel la Católica, queriendo dar con ello a Vuestra Excelencia una prueba de su alto aprecio a su labor en pro del estrechamiento de relaciones entre España y Alemania. Al felicitarle efusivamente por haber sido objeto de tan merecida distinción, me es grato reiterarle las seguridades de mi alta consideración y afecto.—General conde de Jordana, vicepresidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores.»

Siete millones de libras esterlinas suponen los barcos perdidos en la guerra española

Amsterdam.—Según un cálculo recientemente hecho en Holanda durante la guerra en España, las pérdidas por daños a la navegación sumaron en total cerca de siete millones de libras esterlinas. El número de las naves enteramente perdidas fué de 101 con un tonelaje global de 234.641 toneladas, mientras el de las naves

Interesante disposición sobre cuentas corrientes y cartillas de ahorro

Burgos.—El decreto publicado en el «Boletín Oficial» por el cual se levantan las restricciones bancarias establecidas por disposiciones anteriores, dice así:

«El régimen de restricciones a la movilización de fondos en Bancos establecido a raíz del glorioso Movimiento, fué consagrado por el decreto de 12 de Septiembre de 1936, respondiendo a las circunstancias anormales entonces existentes. Con posterioridad y dado el mejoramiento de la situación, el decreto de 4 de junio de 1938 modificó el anterior en condiciones que por sí mismas implicaban de modo gradual y casi automático una disminución considerable de los fondos restringidos, si es que en muchos casos no originó su absoluta desaparición.

Liberada ya la totalidad del territorio nacional, no debe retrasarse en el extremo de que trata la vuelta a la normalidad y en su virtud, a propuesta del ministro de Hacienda y previa deliberación del Consejo de ministros, dispongo:

Artículo 1.º A partir de la publicación del presente decreto en el «Boletín Oficial» los saldos de cuentas corrientes, imposiciones y libretas de ahorro, en la parte no bloqueada en virtud de las leyes de 13 de octubre de 1938 y 1 de abril de 1939, serán de libre disposición, sin retención alguna, salvando lo condicionado en dichas disposiciones.

Artículo 2.º Quedan sin efecto las limitaciones establecidas por los decretos de 12 de septiembre de 1936 y 4 de junio de 1938 y disposiciones complementarias de los mismos.

Artículo 3.º— Se faculta al ministerio de Hacienda para dictar las normas convenientes al cumplimiento de lo establecido en los artículos anteriores.

que tuvieron que sufrir daños más o menos graves ascendió a 205. Las mayores pérdidas las registró España con 55 naves enteramente perdidas con un tonelaje de 117.516 toneladas. Sigue Inglaterra a la cual la guerra costó la pérdida de 27 naves con un tonelaje de 77.900 toneladas.

Francia tuvo solamente la pérdida de 6 naves con un tonelaje de 11.672 toneladas. Cinco barcos perdió Grecia y la República de Panamá, mientras que la Unión Soviética resultó solamente perjudicada con la pérdida de tres naves. No perdieron ningún barco tanto los Estados Unidos como Italia, cuyos barcos tuvieron que sufrir solamente daños parciales en dos casos.

El mayor número de barcos dañados se cuenta entre los ingleses, que sufrieron pérdidas parciales en 158 casos. Es de notar que sólo una pequeña parte de estos daños resultó cubierta por los seguros.

A todos los combatientes del Ejército Nacional, próximos a licenciarse

El servicio de reincorporación de los combatientes al trabajo, del Ministerio de Organización y Acción Sindical—creado por el Caudillo para incorporar a la juventud combatiente a los puestos de trabajo de la Nueva España—pone en conocimiento de todos aquellos que en virtud del reciente Decreto de Licenciamiento hayan cesado en sus obligaciones militares, que para mejor alcanzar los beneficios que el mencionado organismo ha de reportarles en su reintegración a la vida civil, deben dirigir toda sus peticiones, quejas o reclamaciones, así como solicitud de informes, a los siguientes centros filiales suyos distribuidos por toda España:

Capitales de Provincia.—A las Comisiones Provinciales de reincorporación de los combatientes al trabajo que funcionan en las Delegaciones Provinciales de Trabajo respectivas.

Pueblos cabezas de Partido judicial.—A las representaciones del Servicio de Reincorporación de los Combatientes al trabajo, domiciliadas en las Oficinas locales de Colocación.

Otros lugares.—A los registros locales de Colocación que funcionan en todos los Ayuntamientos de España.

En Maruecos, tanto en Melilla como en Ceuta, existen Comisiones de reincorporación de los Combatientes al Trabajo.

En algunas provincias de las últimamente liberadas pudiera darse el caso de que aún no estuvieran constituidas las Comisiones locales del Servicio a que anteriormente se hace mención. En este caso deberán los excombatientes que lo precisen presentar sus peticiones en las oficinas de Registros locales de Colocación en los Ayuntamientos respectivos; en las Delegaciones Provinciales de Trabajo y en las capitales de provincia, o dirigiéndose por escrito, si encontraran alguna dificultad, al Servicio Central de Reincorporación de los Combatientes al Trabajo en el Ministerio de Organización y Acción Sindical.

Acudiendo a estos organismos se rán mas inmediatos los beneficios que los interesados han de recibir de la actuación de dicho servicio, y al propio tiempo se facilitará la realización de los propósitos que animaron a nuestro Generalísimo en la creación del mismo.

«MUTUALIDAD GENERAL AGRO PECUARIA» Filial de la Asociación General de Ganaderos de España, hace los seguros de cosechas y de accidentes agrícolas y ganaderos e industrias derivadas, sin prima mínima, para informes al Delegado Provincial, Alfredo Hernández, Agente de Negocios, Aduana Vieja 2, Soria.

Ecos y noticias

En sufragio de los aviadores italianos

El día 31 del actual a las 10 de la mañana se celebrará en la Iglesia de Ntra Sra del Espino de esta Ciudad una misa rezada en sufragio de las almas de los heroicos aviadores de la Nación Italiana que inmolaron su vida en defensa de la causa Nacional y cuyos restos reposan en el Cementerio de esta Ciudad. A continuación se rezará un responso en el mismo.

Es de esperar que el pueblo de Soria, siempre noble y agradecido rinda a la memoria de estos héroes, el obligado homenaje de gratitud.

En el día de mañana, a las once y en el kilómetro 105 de la carretera general de Madrid a Zaragoza tendrá lugar una Misa en sufragio de los héroicos caídos de la Nación Italiana en el Frente de Guadalajara. Se ruega la asistencia al acto.

Nombramiento

Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia D. Javier Ramirez Sinués, ha sido nombrado Delegado provincial de la Junta de Beneficencia para los servicios del «Plato Unico» y «Día sin Postre», nuestro querido amigo y competente profesor de la Escuela Normal D. Anselmo Barrio persona competentísima que viene prestando hace mucho tiempo servicios valiosos desde hace mucho tiempo en la citada Institución.

Celebramos mucho que tan importante cargo, haya recaído en persona tan culta.

Reciba nuestra cordial enhorabuena.

Grato saludo

Después de la campaña completa de guerra donde ha prestado valiosa y honrosa cooperación siempre en vanguardia, ha llegado ya licenciado don José Gómez, Alférez del Reguete, quien en breve reanudará su trabajo en las Oficinas Municipales.

Celebramos mucho haber saludado a tan buen soldado de la Patria.

La «FICHA AZUL» es una hoja volandeta que llama a los hogares de España pidiendo un esfuerzo, un ahorro en beneficio de aquellos que nada tienen.

Ayuda del pueblo español al pueblo español es el «AUXILIO SOCIAL» que cuenta con dos fuentes de ingresos: las cuestas callejeras y la «FICHA AZUL» ambas controladas estrictamente por el Estado que, como no es suficiente lo que con ellos se recauda las completa de sus fondos. (Ley de 29 XII 36.)

Ensanchando el campo de los suscriptores de «FICHA AZUL» aliviarnos la carga del Estado y abrimos a «AUXILIO SOCIAL» nuevos horizontes de infinitas posibilidades.

Magnífico donativo

Burgos.—Las damas católicas suizas han ofrecido al Sr. Obispo de Barcelona para que las distribuya entre los necesitados de sus Diócesis ocho toneladas de viveres que han salido de Friburgo para España en camión y su remolque. Acompañan a esta expedición una Comisión de donantes que harán entrega de ella al citado Prelado.

Por orden de la Jefatura Principal de Telecomunicación

Ha sido prorrogado el plazo para la expedición de licencias de aparatos radio-receptores hasta el día 31 de julio próximo.

Fallecimientos

Con gran dolor nos enteramos del fallecimiento en plena juventud de la estimada señorita soriana Maria Morales Garcia.

En la flor de la vida, cuando su temprana juventud dió el cúmulo de rosadas simpatías una rápida y traidora dolencia quitó una vida que no conoció la tristeza, aureolada de optimismo y alegría.

Descanse en paz eterna y unida a su recuerdo pereane irá nuestra sincera condolencia a sus apenados deudos; madre doña María Manuela Garcia, viuda de don Sixto Morale; hermanos, tíos y demás familia.

Ha fallecido en esta ciudad a la edad de 73 años D. Saturnino del Rio y del Rio padre de nuestro buen amigo D. Hilario Conserge del Circolo de la Amistad.

Sentimos la desgracia venida y acompañamos en el sentimiento a sus afligidos hijos y demás familiares.

Ayer Domingo 28 del actual falleció en esta Capital, la bondadosa señora D^a. Mercedes Garcia Infante, a los 80 años de edad.

A sus apenados sobrinos D^a Asunción Hercilla, D. Pio Sebastián Garcia y D. Ecequiel Heras enviamos nuestra condolencia en la pena que les aflige.

Por romper cristales

El día 25 del corriente varios mozaibetes de esta localidad apedrearon por segunda vez la puerta de los Almacenes del acreditado industrial vinatero Don Manuel Ruiz rompiendo los cristales.

La denuncia ha pasado a la Autoridad judicial para que los autores respondan del daño causado.

Fiestas en el Santo Cristo de los Olmedillos

Para cuantas personas quieran asistir a la tradicional fiesta, habia un tren hoy lunes a las 10 de la mañana en el empalme de Valcorba, hasta la Estación de Veilla del F.C. S.C. regresando a las cinco y media de la tarde.

Viajeros

Procedentes de Santa Cruz de Tenerife y Madrid han llegado don José Sanchez-Malo, Interventor del Banco de España en Santa Cruz; su distinguida esposa e hijos.

Les deseamos grata estancia en Soria con sus familiares.

Han salido para Madrid, don Julián Lafuente Oncins y señora.

Aparece el cadáver de don Pio Navarro

Después de incansables averiguaciones por sus familiares ha aparecido el cadáver de este buen soriano en Monroy.

D. Pio fué asesinado por los rojos cerca de Tortosa, donde prestaba sus servicios de Interventor del Banco de España.

Sus hermanos han salido para el lugar citado para trasladar el cadáver a Tortosa.

Reciban nuestro sentido pésame.

A Medina del Campo

El pasado jueves salió para Medina del Campo, la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. de Soria y la provincia para asistir a la magna concentración ante el Caudillo Franco, que tendrá lugar el día 30 del actual en el Castillo de la Mota.

Las falangistas sorianas llevan productos del país que ofrendarán al Caudillo.

A la Estación férrea de Soria asistieron numerosas personas a despedir a las expedicionarias.

Primera Comunión

Hoy han recibido el pan de los Angeles, las niñas alumnas del Colegio del Sagrado Corazón de nuestra capital.

Para la confirmación ha llegado de Burgo de Osma el Ilmo. Señor Obispo de la Diócesis.

También recibieron ayer domingo como estaba anunciado, la primera Comunión las niñas del Colegio de la Presentación dirigido por las cultas profesoras Stas. de Escudero.

Felicitemos a las niñas y a sus respectivas profesoras.

Eloy Amestoy Berdonces

**MEDICO Y DENTISTA
RAYOS X.**

Construcción de dentaduras en oro, cauchó, etc.

GENERAL MOLA.—9.-1.º SORIA.

21—54

Consultas de 10 a 1 y de 3 a 7, (excepto los Domingos y días festivos)

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

AVISO

Vda. e hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales.

Esta especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al «SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO.»

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo,



Compañía Española de Seguros

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales, ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal 3. Teléfono 12040. - Apartado 634 donde continúa realizando toda clase de seguros.

Seguros de Incendios.
Seguros de Accidentes.
Seguros de Vida.
Seguros de Transportes.
Seguros de Robo.

Subdirección de Soria, - General Mola 2.

Sanatorio Ginecológico de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Será usted:

Apto para la vida,
Animoso para el trabajo,
Fuerte para el sport,
Alegre en el hogar.

Si toma el maravilloso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina.



Nó se vende a granel.

HIPOFOSFITOS SALUD

Vence a la Anemia,
Domina la Neurastenia,
Estimula el Apetito,
Evita el Raquitismo,
Enriquece la Sangre,
Nutre y Fortifica.
Se puede tomar en todo tiempo.

VENTA EN FARMACIAS Frasco: Ptas. 5'05 (timbres incluidos)

He aquí la receta

que le curará su padecimiento de



SAIZ DE CARLOS

ALMACENES DE SAIZ

Alpargatas. - Coloniales. - Vinos y frutos del País

JABON ASEO

SORIA

NOTICIERO DE SORIA. - Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos. - Se hacen toda clase de impresos. - Redacción y Admón. Aguirre, 9-SORIA